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1. <L4U-EUBUMAR-25/36 swéluqpny quiwt pupwgwlwpgh hwynbph yepwpbpjug
1.1 «&<YU-EUBUMAR-25/36» Swdlwapny EGhunpnuwiht wénipnh pupwgwlywpgny hpwywuwgynn qudwu
gnpépupwgh  hwjnbph  pwgdwt  thunp  Yuwubgyhp L Sdwunighy Ep «YUndwqupwuwn»  UMC-hu
wuhwdwwwwnwuluwunignuubiph 2nydwl twwnwyny:
1.2 <4ndwyqupwuwny UNC-u uwhdwudws dwdytinnud ubpluwywgpt b hwdwwywwnwuuwu hwunwenebpp:
Lunmuyby k npnymud” Ynnd-3, nbd-0

2. Uwutiwlhgubph Ynnidhg ubplyujugyws quwjhtt wnweowplubph yepwpbpjw)
2.1 Uwuuwyhgubiph quwjht wnwowplubipp L gpuntignwé wtintipp htnlywu bu.

2/p- 2pwntgpwd Qudwu Jbpoht wnwow
hwgtﬂn ) ;lh?lp Wniissohasduimuln ghu Undtip o uu< = Ghu
1 «4ndwqupuwtwny UNC 1390000 20% | 1,668,000
2 Ubiq UMQ 1,500,000 | 20% | 1,800,000
1 2 Upbwy Snth UNE 2,000,000 | 1,700,000 | 20% | 2,040,000
3 Jdwtlndy UM 1,993,500 0% 1,993,500
: Ejs Spnwy UMC 2166 667 | 20% | 2600 000
- «Yndyqupwliny UMQ 1600000 | 20% | 1920,000
5 Ejs Spnuy UNC 1625000 | 20% | 1950000
2 . Jdwtlndy UNC 1,500,000 1,345,800 0% 1,345,800
= Ubg UMQ 4280 000 0% 4280 000
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